



Bosna i Hercegovina
Босна и Херцеговина

Agencija za
identifikacione/identifikacijske
dokumente/isprave, evidenciju i razmjenu
podataka Bosne i Hercegovine



Агенција за
идентификациона документа,
евиденцију и размјену
података Босне и Херцеговине

Handwritten: Tavo Vjednost 13-10-2023

13-10-2023

03

Broj: 15-03-07-5-1429-3/2023

Datum: 10.10.2023. godine

FEDERALNO MINISTARSTVO PROMETA I KOMUNIKACIJA

Ulica Braće Fejića bb, 88000 Mostar

MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA I VEZA RS

Trg Republike Srpske 1, 78000 Banja Luka

PODODJEL ZA SAOBRAĆAJ BRČKO DISTRIKT BIH

Bulevar Mira 1, 76100 Brčko distrikt BiH

PREDMET: Obavještenje, dostavlja se

Poštovani,

Agencija za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine je od oktobra 2022. godine počela sa personalizacijom tahografskih kartica druge generacije, odnosno smart tahografskih kartica. Isporučilac sistema za personalizaciju pomenutih smart tahografskih kartica je Cetus, d.d iz Celja, Republika Slovenija. Kako su od strane isporučioaca sistema dostavljeni svi relevantni dokumenti vezani za testiranje smart tahografskih kartica od strane nezavisnog akreditovanog laboratorija u Evropskoj uniji, tako je i Agencija smatrala da je uvođenje novog sistema završeno i u istom mjesecu počela sa personalizacijom ovih kartica.

U septembru 2023. godine, Agencija je dobila saznanja da bosanskohercegovačke smart tahografske kartice za vozače imaju neusklađenost u odnosu na propise Evropske unije koja se ogleda u činjenici da u čipu smart kartice nije upisan broj odobrenja kartice (eng. Card Approval Number). Zbog pomenute neusklađenosti pojavili su se slučajevi kažnjavanja vozača u Republici Italiji.

Agencija je preduzela sve potrebne mjere te je pomenuti nedostatak ispravljen 12.09.2023. godine. Od strane isporučioaca sistema dobili smo informacije da je ista neusklađenost smart tahografskih kartica za vozače utvrđena i kod drugih država te da je rješavanje ove situacije preuzela Evropska komisija.

Imajući u vidu sve gore navedeno, Agencija je u saradnji sa isporučiocem sistema iznašla trajno rješenje za ovu situaciju na način **da se izvrši besplatna zamjena tahografskih kartica vozača druge generacije izdatih u vremenskom periodu od 20.10.2022. godine do 12.09.2023. godine, uz uslov da je kartica važeća.**

Rok za besplatnu zamjenu smart tahografskih kartica vozača je od 19.10.2023. godine do 19.01.2024. godine.

Agencija predlaže nadležnim organima da preduzmu aktivnosti iz svoje nadležnosti u cilju obavještanja vozača nosioca smart kartica i organizacije poslovanja kako bi proces zamjene protekao što jednostavnije.



Agencija će sa svoje strane postaviti odgovarajuće obavještenje na web stranici www.iddeea.gov.ba koje će ujedno i upućivati zainteresovane građane da više informacija mogu potražiti kod nadležnih organa.

S poštovanjem,

X 

DIREKTOR
Prof. dr. Almir Badnjević
Signed by: abadnjevic



Dostavljeno:

- Naslovu
- U spis predmeta